

Детям о пожарной безопасности

Автор: Пашова С.Н.

30.03.2023 06:57 - Обновлено 30.03.2023 06:59

Пожарная безопасность детей – один из важных вопросов, которому должны уделять большое внимание взрослые. В нашем детском саду для ребят проводятся систематические мероприятия, в которых детям рассказывают о том, как они должны себя вести в опасной для них ситуации. На занятиях детям были показаны видеоролики «Дети и огонь», «Чтобы не было беды», «Спички детям не игрушка». Так же своих воспитанников познакомили с такими произведениями как: «Пожар», «Рассказ о неизвестном герое» С. Маршака, «Дядя Степа» С. Михалкова, «Спички», «Лампочка» из книги В. Ровицкого «Друзья в твоём доме», «Пожарные собаки» Л. Толстого, «Спичка-невеличка» Е. Хоринской. После прочтения этих произведений на определенных моментах с детьми проводилась беседа, где познакомили ребят с атрибутами, которые необходимы людям для тушения пожара. Очень большую пользу приносят игры, в которых воспитатель ненавязчиво вносит элементы правил пожарной безопасности. Для детей дошкольного возраста игра — специфическая детская деятельность, в которой ребенок отражает окружающую действительность, выявляет свои знания, делится ими с товарищами. Такая работа необходима и она принесет обязательно положительный результат.

